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华泰财险健康体检复查费用医疗保险费率表 

 

一、保险费计算公式 

每一被保险人保险费 = （∑每一保险责任的保险金额×对应的基准费率）×风险调整系数

×核保调整系数 

 

二、基准费率:  

保险责任 基准费率 

血液结果异常复查保险金 1% 

影像学结果异常复查保险金 3% 

内窥镜检查结果异常保险金 1% 

 

三、风险调整系数 

1、年龄系数 

年龄（周岁） 调整系数 

0-6 0.8-1.0 

7-18 0.7-0.8 

19-45 0.8-1.0 

46-55 1.0-1.1 

56-65 1.1-1.2 

66-70 1.2-1.3 

71-80 1.3 

 

2、被保险人性别 

性别 调整系数 

男 1.0 

女 0.9 

 

3、被保险人职业类别 

职业类别 调整系数 

高风险职业 1.3 

其他职业 0.9 

注：高风险职业指从事橡胶制造、画家、油漆工、粉刷工、化学工厂工人、汽车维修工人、

采矿工人、接触 X 射线和伽马射线辐射的医护人员、美甲工、塑料制造工人、金属制造工人、

飞行员及机组成员。 

 

4、给付方式 

给付方式 调整系数 

给付型 1.1 

报销型 1.0 
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5、社会医疗保险 

有无社保 调整系数 

有 1 

无 1.2 

 

四、核保调整系数 

1、体重指数（BMI） 

体重指数（BMI）Kg/m
2
 调整系数 

18.5≤BMI<24 0.9 

24≤BMI<28 1.0-1.2 

BMI<18.5 或 BMI≥28 1.3 

体重指数（BMI）:是国际上常用的衡量人体肥胖程度和是否健康的重要标准，体重指数

BMI=体重/身高的平方（国际单位 kg/㎡）。 

2、被保险人生活习惯 

被保险人生活习惯 调整系数 

吸烟（≥400 年*支） 1.20 

吸烟（<400 年*支） 1.10 

饮酒 1.05 

不吸烟、不饮酒 1.00 

注：1.根据被保险人是否吸烟、饮酒，选取两个系数相乘，例如：被保险人吸烟 400 年*支， 

且饮酒，则系数选择为 1.2*1.05 

2.年*支：每天抽多少支*烟龄，比如每天 20 支，烟龄 20 年，就是 400 年*支。 

 

3、被保险人家族史 

被保险人家族史 调整系数 

有恶性肿瘤家族史 1.1 

无恶性肿瘤家族史 1.0 

4、被保险人饮食习惯 

被保险人饮食习惯 调整系数 

高盐高脂饮食（摄入盐量≥5g/

日、摄入脂肪量≥50g/日） 1.3 

高盐饮食（摄入盐量≥5g/日） 1.2 

高脂饮食（摄入脂肪量≥50g/日） 1.1 

低盐低脂饮食（摄入盐量<5g/日、

摄入脂肪量<50g/日） 1.0 

https://baike.baidu.com/item/%E4%BD%93%E9%87%8D%E6%8C%87%E6%95%B0
https://baike.baidu.com/item/%E4%BD%93%E9%87%8D%E6%8C%87%E6%95%B0
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注： 

1、各调整系数之间为连乘关系。 

2、各调整系数相关风险信息不准确或不完整时，该系数取 1.0。 

3、调整系数无对应数值或不在上述费率表范围内的，应根据上述费率表采用线性插值法予

以确定。 

4、个体风险的保险费率可依据以上风险特征上下浮动，但每项调整系数的浮动不应超过本

表的规定范围。 

5、风险调整系数与核保调整系数的累计调整幅度不超过基准费率的 30%。 

 

 

 

 

 

 


